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ثر نمونه دولتی کو: دبیرستان  
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دبیر:  .............                نام پدر:  .........................                           نام و نام خانوادگی:   
   

 ردیف  * دانش آموزان عزيز با توكل بر خدا وآرامش خا طر به سوالهاي زير پا سخ دهيد   *  بارم
   

 كنيد. جاهاي خالی را با كلمات مناسب پر  2

 شود. كند، بردار ............... جسم در آن لحظه ناميده میبرداري كه مبدأ محور را به مکان جسم در هر لحظه وصل می الف(

 گوييم نيروهاي وارد بر جسم ................. هستند. اگر برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر شود، می ب(

 نامند. ثانيه را ................. میهاي انجام شده در هر (تعداد نوسانپ 

 ( بردار شتاب متوسط، همواره با بردار ...........................  هم جهت است. ت 

 نيروي مقاومت يک شاره مانند هوا، به .................. جسم و تندي آن بستگی دارد. ( ث 

 ر نسبت .................. دارد. يروي گرانشی بين دو ذره با مربع فاصله بين آنها از يکديگ ن (ج 

 بستگی دارد.  ..... ....... .............   و .............. .............  آونگ ساده به دوره تنا وب د( 

 

1 

 درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص كنيد.  2

 باشد. جهت با بردار جابجايی میالف(سرعت متوسط، كميتی برداري است كه هموراه هم

 رو به جنوب است. نيز و كندشونده است، جهت بردار شتاب اين متحرک  جنوب حركت متحركی رو به  (ب 

 ن دوسطح است.آ میان ایستایی اصطکاک ضریب از بیشتر سطح، دو میان جنبشی اصطکاک ضریب معمولاً ( پ 

 .  آن آسان تر است.دن  ركمتوقف    ، هر چه لختی يک جسم متحرک بيشتر باشد (ت 

می  تناوب دوره افزایش یعنی ها، نوساان شادن کنُد بهنوساانگر  جرم  افزایش)یکساان فنر با( فنر  جرم  ساامانه در( ث 

 انجامد

  شتاب آن همواره كاهش می يابد. ندازه انوسانگر در حال افزايش است  سرعتاندازه ه در لحظاتی كدرحركت هماهنگ ساده،  ج(
 .نیروهای کنش و واکنش یکدیگر را خنثی میکنند د(
 توسط متحرک است.زمان، برابر شتاب م– شيب خط مماس بر نمودار سرعت (ذ
 

2 

75/1  عبارت درست را انتخاب كنيد. از كلمات داخل پرانتر،  

 است.  xمنفی ( است حركت خودرو در جهت محور –هاي زمانی كه سرعت متوسط خودرو ) مثبت (در حركت يک جسم در بازهالف

 نامند. شتاب( ثابت می –با )سرعت(در حركت بر خط راست، اگر تغييرات سرعت در واحد زمان ثابت بماند؛ حركت را ب 

 افزایش( می یابد.  –اگر پدیده تشدید رخ دهد دامنه نوسانگر )کاهش (  پ 

 دارد. مربع تکانه( نسبت مستقيم  –انرژي جنبشی جسم با )تکانه ( ت 

 ماكزيمم( است.  –فنر در نقطه تعادل برابر )صفر  –جسم در حال نوسان در سامانه جرم نيروي كشسانی وارد بر (ث 

 كاهش ( می يابد .  –نيز )افزايش   ايستايی اصطکاک نيروي افقیِ وارد بر يک جسم ساكن ،  نيروي افزايش با (ج

 برابر خواهد شد  (16-4)برابر شوند ، انرژي مکانيکی نوسانگر 2اگر دامنه و فركانس نوسانگر هماهنگ ساده اي هر كدام جداگانه  (د

3 

25/1   
 ست؟ منظور از تندی حدی چی (الف 

( را با رسم شکل  فنر-)جرم  وپایستگی انرژی مکانیکی در حرکت هماهنگ ساده نبشی وپتانسیل به یکدیگر ج تبدیل انرژی های  ( ب 
   نشان دهید.
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 .است  ایستاده فنری ترازوی یک روی ساکن، آسانسوری درون شخصی 1

 .کنید مقایسه  شخص وزن با یدهد  م  نشان فنری ترازوی که را عددی زیر،  حالتهای از یک هر در

 کند  حرکت    باسرعت ثابت بالا طرف  به  آسانسور )فال

 . شود متوقف کند، می حرکت بالا طرف به که حالی  در  آسانسور )ب

 

5 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

( طبروا- شکل-)شرح آزمایشی طراحی کنید که در آن بتوان ضریب سختی فنری را بدست آورد.  1  

 

6 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           روي مسير مستقيم در حال حركت است.  دهد كهشان می ن  سواري را زمان دوچرخه  –شکل روبرو، نمودار مکان   1/5

 سوار از مبدأ چند متر است؟   الف(بيشترين فاصله دوچرخه 

 كند؟حركت می xسوار در خلاف جهت محور ب(در كدام بازه زمانی دوچرخه 

 چند متر است؟   t=12 sفر تا  ص  سوار در بازه زمانی (مسافت طی شده توسط دوچرخهپ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

چند متر بر ثانيه   s2t 12=تا  s 1t 4=سوار در بازه زمانی(اندازه سرعت متوسط دوچرخهت 

 ست؟ا
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)𝑣                          با توجه به نمودار سرعت زمان مقابل:                                                                                            2
𝑚

𝑠
) 

                                                                                        ؟  کندشونده استیا لف(درکدام بازه زمانی حرکت جسم تندشونده وا

                                                                                                                                                                    18 
 محاسبه کنید؟  t=12sو  t=6sشتاب جسم درلحظه های ب(

 

                                                                                                      t(s) 
 10                         30ت؟                    سچند متر بر ثانيه ا  30صفر تا   در بازه زمانیجسم اندازه سرعت متوسط پ(

  زمان آن را رسم کنید.  – نمودار شتاب ت(
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1/5 
متر بر مربع ثانیه شروع به حركت مي كند. در   3خودرویي پشت چراغ قرمز ایستاده است. با سبز شدن چراغ، خودرو با شتاب ثابت 

 یرد. از آن سبقت مي گ Km/h  54همین زمان كامیوني با سرعت ثابت 

 در لحظه اي كه خودرو به كامیون مي رسدسرعت خودرو چقدر است؟ 
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𝒉شتاب گرانشی در سطح زمین چند برابر شتاب گرانشی در ارتفاع   1 = 𝟑𝑹𝒆   ازسطح زمین است.شعاع زمین𝑹𝒆 .است 
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5 /1  
بها تنهدي    kg1200بهه جرم  اتومبيلی

km

h
بهه مهانعی برخورد كرده . بها تنهدي    xدر راسههتهاي محور   72

km

h
گردد. اگر برمی  36

/زمان تصادف  s0  طول بکشد.   2

 الف(تغيير تکانه اتومبيل را بيابيد.                          

 ب(اندازه و جهت نيروي متوسط وارد بر اتومبيل را تعيين كنيد. 
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𝑭𝟐و  5Kgدر شکل مقابل جرم جعبه  2 = 𝟐𝟎𝑵   هستند . وقتی𝑭𝟏  15را افزايش دهيم تا بهN  

برسد جسم در آستانه حركت قرار می گيرد و با ضربة كوچکی به راه می افتد و با همين نيروها بعد  

  متر جابه جا می شود . ضريب هاي اصطکاک ايستايی و لغزشی را محاسبه كنيد ؟ 90ثانيه ،  10از 

(𝒈 = 𝟏𝟎
𝑵

𝑲𝒈
) 
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5 /1 /به صورت  SIمعادله حركت هماهنگ ساده يک نوسانگر در   Cos( )x t= 0 02  است.  10

)ي تندي اين نوسانگر چقدر است؟ الف(بيشينه ) = 3  

 ب(در چه زمانی پس از لحظه صفر براي نخستين بار انرژي پتانسيل نوسانگر بيشينه است؟ 
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مرهجمع ن                                                                  پیروز و سربلند باشید.                                                                 20  
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